
Анализ анкетирования: «Условия хорошей успеваемости и благополучия 

ребенка в семье».  
I. Цель: выявить актуальную проблему детей в их успеваемости.Факторы влияния на 

успеваемость,  их эмоциональное благополучие в семье. 

Анкетирование проводилось на классных собраниях. Анкетирование проводили классные 

руководители. 

Дата проведения 09.03.2017г., место проведения МБОУ «Бужаниновская СОШ». 
В исследовании приняло участие 42человек. 12% - мужчин и 88 % - женщин 

Родителям были предложены следующие вопросы: 

1.Ваши Ф.И.О._________________ 

2.Сколько детей в Вашей семье? 

А-один- 71% 

Б- два- 10% 

В- три и более- 19% 

3.Какая  у Вас семья? 

А- полная-83% 

Б- неполная-17% 

4.Проживает ли с Вами кто-либо из бабушек или дедушек? 

А- да-20% 

Б- нет-80% 

5.Испытываете ли Вы трудности во взаимоотношениях с ребенком? 

А- испытываю-27% 

Б- не испытываю-73 % 

5.Достаточно ли у Вас времени на воспитание ребенка? 

А-да-75% 

Б-нет-25% 

6.Как часто Вы разговариваете с ребенком? 

А-часто-65% 

Б- если есть время   -10%  

В- не хватает времени-25% 

7.Всегда ли прислушивается к Вашему мнению ребенок? 

А-да-68% 

Б-нет-32% 

8.Испытываете ли Вы трудности в общении с ребенком? 

А-часто- 20% 

Б-иногда-34% 

В-никогда-46% 

9.Каковы , по Вашему мнению у Вас отношения с ребенком? 

А- теплые и дружеские-72% 

Б- прохладные-21% 

В- отчужденные-7 % 

10.Замечаете ли Вы у своего ребенка тревожность? 

А-часто-14% 

Б-иногда-20% 

В-никогда-66% 

11. Каковы взаимоотношения с другими членами семьи? 

А- теплые и дружеские-85% 

Б- прохладные-10% 

В-  отчужденные-5% 

12. Поступают ли жалобы на Вашего ребенка от классного руководителя? 

А- часто-19% 

Б- иногда-21% 



В- никогда-60% 

13Часто ли Вы посещаете родительские собрания в школе? 

А-всегда-85% 

Б-иногда-14% 

В-никогда-1% 

14.Пользуетесь ли Вы консультациями с классным руководителем, администрацией 

школы по поводу Вашего ребенка? 

А- часто-57% 

Б- редко-43% 

В-никогда-0% 

15.Пользуетесь ли Вы педагогической литературой или рекомендациями по вопросу 

воспитания из школьного сайта? 

А- часто-78% 

Б- редко-22% 

В- никогда-0% 

16.Считаете ли Вы, что обладаете педкультурой? 

А- да-49% 

Б- нет-26 % 

В-затрудняюсь ответить-25% 

17.Считаете ли Вы, что сотрудничество с МБОУ дает возможность повысить 

эмоциональное благополучие ребенка? 

А- да-98% 

Б- нет-2% 

В-затрудняюсь ответить-0% 

18.Как Вы относитесь к тому, что на родительских собраниях классные руководители  

повышают Вашу педагогическую и психологическую грамотность? 

А- положительно-90 % 

Б- интересует только успеваемость ребенка-10% 

В- затрудняюсь ответить-0% 

Проанализировав анкеты, было выявлено, что эмоциональное благополучие  ребенка 

в семье на должном уровне, но большинство родителей хотели овладеть 

педагогической культурой, чтобы еще лучше  установить контакт с ребенком и 

организовать помощь ребенку в учебе.  

85%родителей посещают родительские собрания 

75 % родителей  имеют возможность уделить внимание своему ребенку 

78% родителей интересуются  вопросами и рекомендациями по   воспитанию   ребенка из 

школьного сайта. 

Большинство родителей -98% считают  , что сотрудничество с МБОУ дает возможность 

повысить эмоциональное благополучие ребенка 

Большинство родителей-90% , желают повысить педагогическую и психологическую 

грамотность на родительских собраниях. 

 

 

 

 

Директор школы:     Никульцев А.Б. 

 

 

 


